
Wir sind ein soziales Dienstleistungsunternehmen für berufliche (Re-)Integration und erweitern unser Team in AusbildungsFit an den Standorten

Obersdorf und Gänserndorf im Weinviertel. AusbildungsFit ist ein niederschwelliges Angebot für Jugendliche und junge Erwachsene im Anschluss an

die Schulpflicht mit dem Ziel, diese durch individuelle Förderung ausbildungsfit zu machen. Unser multiprofessionelles Team unterstützt junge

Menschen beim Erwerb von Basiskompetenzen sowie bei der Bewältigung von Vorfeldproblemen.

Deine Hauptaufgaben

Du führst Trainingseinheiten im Bereich Gartengestaltung,

Tierpflege, Kreativwerkstatt, Outdoor durch.

Du erteilst fachliche Anweisungen und sorgst dafür, dass

diese im praktischen Training umgesetzt werden.

Du suchst nach Kompetenzen der Jugendlichen und förderst

die Selbständigkeit.

Du löst gemeinsam Konflikte, machst Mut und unterstützt

Verantwortungsbewusstsein.

Du hast Vorbildfunktion.

Du arbeitest entwicklungsfördernd und dokumentierst

Fortschritte.

Du arbeitest in einem multiprofessionellen Team und nimmst

regelmäßig an Teilnehmer*innen-Besprechungen und

Supervisionen teil.

Dein fachliches Profil

Ausbildung im Sozial- oder Pädagogikbereich

oder abgeschlossene Berufsausbildung in

Grünraumgestaltung, Handwerk, Landwirtschaft

oder einem verwandten Beruf

Berufserfahrung in diesem Bereich sowie nachweisliche

Erfahrung in der Arbeit mit Jugendlichen und jungen

Erwachsenen (Ausbildner*innenprüfung und

Trainer*innenausbildung  von Vorteil)

strukturierte und selbständige Arbeitsweise, organisatorische

Fähigkeiten, Belastbarkeit, hohes Engagement und Flexibilität

Affinität zu Gartengestaltung, Handwerk und 

Outdooraktivitäten

wertschätzender und verbindlicher Umgang mit den

Teilnehmer*innen

Durchsetzungsvermögen und versiert im Umgang mit

Konflikten

Kreativität, pädagogisches Geschick und Methodenvielfalt

Verein zur Förderung von 

Arbeit und Beschäftigung (FAB)

Ein Unternehmen der BBRZ GRUPPE

Dr.in Dagmara Adamska

0664 8542882

Wir bieten Dir

eine idyllische Arbeitsumgebung im Grünen, wo Tiere (Schafe,

Ziegen, Hühner) ihr Zuhause haben

die Möglichkeit, erlebnis- und freizeitpädagogische Methoden

einzusetzen

eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit der Möglichkeit zur

Mitgestaltung

ein sympathisches und vielfältiges Team

Teamsupervision und Intervision

Dienstort: Obersdorf bei Wolkersdorf (mit öffentlichen

Verkehrsmitteln in ca. 30 Min. von Wien-Mitte oder Praterstern

erreichbar)

Einstufung/Entlohnung: SWÖ-KV Verwendungsgruppe 7 - je nach

anrechenbaren Vordienstzeiten von € 2.996,90 bis

€ 3.449,20 brutto für 37 h/ Woche.

Deine Benefits

JETZT BEWERBEN

Diversität, Inklusion & Zugehörigkeit

FAB schätzt die Unterschiedlichkeit von Menschen 

und ihre Lebensrealitäten! Jede*r ist willkommen. 

#Menschlichkeit #Chancengleichheit #Gerechtigkeit#

Unsere Stellenangebote finden Sie unter:

www.fab.at

https://fab-verein.onlyfy.jobs/application/apply/5vud5chs6e940obogk0s0rx4j2pyjpg
https://www.fab.at/de/ueber-uns/karriere/stellenangebote-im-fab.html

